

一心想赚快钱,他们把社交软件做成了赌博平台 15万人“狂欢”其中,赌资超5亿

本报记者 许梅 通讯员 夏剑

为了在网络上赚点“快钱”,在杭州开网络公司的宋某和徐某研发出了一款手机赌博软件,并最终发展成一个跨境网络赌博平台。通过多个赌博群推广,这款软件注册人数一度达到15万人,平均同时在线人数超过1000人,涉案赌资超过5亿元。近日,杭州市下城区检察院以涉嫌开设赌场罪对以宋某、徐某为首的19人批准逮捕。

为赚快钱一拍即合

宁波的张先生日常生活中偶尔会打打牌,数额并不大,他称之为“小赌怡情”。2018年底,牌友陈某发给他一张二维码,让他扫码下载一款游戏,并神秘地告诉他,玩这个游戏,不出家门,手指点点就能赚大钱。一番操作安装后,他发现平台上有扫雷抢红包、抢庄牛牛、彩票赌博等多种赌博性质的游戏。

张先生围观了几天,发现押得多赢得也多,有些人倏忽间就有几千元的进账,要是能赢几把真是能“赚大

钱”。按捺不住的张先生携巨款进入平台,准备大干一场。此后,张先生不分昼夜,一有空就挂在APP上参与扫雷、抢庄,精神高度集中又亢奋。然而,经过一个星期猛如虎的操作,他发现账户里预充值的20万元只剩下个位数了,感到蹊跷的张先生立即报警。

事实上,张先生下载的这款名为“游乐”的APP游戏,是一个跨境网络赌博平台,和张先生一样输掉巨款的人,在全国有数以千计。

聪明反被聪明误

2018年初,杭州经营一家网络公司的宋某看到网络社交软件火爆后,打算开发一款交友软件。4月,朋友徐某得知宋某在开发软件后,提议相互合作赚点“快钱”,在交友软件中搭载赌博游戏模块。同样赚钱心切的两人,就这样走到了一起。

不过,随着软件的进一步开发,两人逐步修正思路,完全抛弃了交友软件的构想,指使手下技术人员研发了架构完整、赌博品类齐全的手机APP赌博软件“游乐”。随后,他们还通过

人人代理返佣的形式,快速招揽赌客。

以宁波张先生的案子为例,当张先生通过扫描二维码下载游戏后,发展他在平台注册的代理就可以拿到佣金。

通过这种“病毒式”的扩散方式,该手机APP自2018年6月启用后,注册人数一度达到15万人,绑定银行卡3.5万人,平均同时在线人数超过1000人,涉案赌资超过5亿元。

检察官了解到,宋某之前有开设赌场的前科,徐某也有参与赌博被处罚的经历。经验丰富的两人知道,他们干的是违法犯罪的事,因此为逃避侦查和打击他们绞尽脑汁。比如,他们把该赌博APP设置为只有熟人推荐扫描二维码,才能完成下载安装。同时,他们还不停给平台更名,从“博信”,到“游乐”,再到“博乐”,以逃避监控。与此同时,他们的服务器也是使用他人身份注册、架设的,并被转移到了国外,平台客服、运营和财务人员均长期驻扎在邻国窝点,为国内赌客提供平台咨询和资金结算服务等。

魔高一尺,道高一丈。随着该犯罪集团的相关人员被批捕,等待他们的终将是法律的审判。

借款遭遇暴力催债 路地警方携手破案

本报记者 王志浩 通讯员 韦士钊 童雪明

本报讯 “警察,不许动!”近日,警方突然“到访”龙游县火车站旁一处商业办公楼内的网络服务公司,让里面的“员工”措手不及。该公司因涉嫌“套路贷”诈骗,7名犯罪嫌疑人悉数落网。这也是龙游县地方公安、铁路公安,自“路地警务融合”以来,携手破获的首例“套路贷”团伙案件。

事情要从今年3月说起,安徽人王某在某网贷平台,分3次借款7500元。去除30%的“服务费”,王某实际只借到5250元,还款期均为7天。到期后,王某无法按时还款,对方称可以延期还款,但还得每周多付30%的“砍头息”。此后,王某的债务越滚越多,因无法按时还款,放贷方多次发短信对其进行骚扰威胁,王某无奈之下向安徽濉溪县公安局报警。

经调查,该案件背后是一个以网络服务为掩护、无抵押小额贷款为幌子,通过电话、短信骚扰等手段欺诈被害人钱财的“套路贷”团伙,落脚点在龙游县火车站附近的一处出租房内,濉溪县公安局遂向杭州铁路公安处龙游站派出所和龙游县公安局龙洲派出所申请协助抓人。

接报后,警方启动“路地警务融合机制”,开展了联合抓捕行动。此次行动摧毁了该窝点,缴获涉案电脑9台。经初步审查,该团伙自成立后3个月内诈骗被害人近200人,涉案总金额超过200万元。

目前,7名犯罪嫌疑人均被刑事拘留,移交濉溪县公安局,案件仍在进一步侦办中。

公司亏空想到诈骗 网上逃犯乐清落网

通讯员 谷泽远 刘曼茜

本报讯 7月24日,乐清市公安局经侦大队民警成功抓获一名逃犯罗某。据悉,罗某涉嫌2起合同诈骗案,并被上海、江苏公安分别列为网上逃犯,涉案金额高达180余万。目前,犯罪嫌疑人罗某被羁押在乐清市看守所,移交工作正在进行中。

据了解,如今已是花甲之年的罗某,是上海市人,高中文化程度。2000年,罗某开办了南京某投资有限公司,2016年,因资金链断裂,公司出现亏空现象。2016年4月至12月期间,罗某在明知没有履约能力的情况下,和江苏某土木建设集团有限公司等多家单位,签署了某商办项目的建设总承包协议,骗取保证金后,人去楼空。

对此,警方提醒,与人签订合同时应谨慎,可以通过银行、相关行政管理机关、专业性咨询机构,或与其有贸易关系的第三方了解和把握对方的经济状况、经营内容、商业信誉等基本情况,避免落入合同诈骗的陷阱。

走进法院观摩庭审

近日,台州椒江区灵济中心小学师生和家长,来到椒江区法院参与公众开放日活动。在法院干警的讲解引导下,大家参观了诉讼服务中心,并观摩了一起故意伤害案的公开庭审。



华为手机太火,有人开始“山寨”了 临安警方端掉一个“拆装售”一条龙作坊

本报记者 陈洋根
通讯员 符栩潇 吴霞咪

本报讯 你花三四千元买来的华为手机,可能是出厂价仅1000元的山寨品。7月25日,杭州临安警方通报,于近日成功破获一起假冒华为注册商标的犯罪案件。现场抓获犯罪嫌疑人10名,并查获华为商标系列手机600余部,拆装零部件5000余件。

前不久,临安警方日常走访时,从网格员处获悉,钱王街某出租房内长期大门紧闭,平时敲门也无人应答,今早4月上旬,网格员进入该出租房时,发现里面竟是一个手机“拆、装、售”加工作坊,生产的手机都是华为品牌,民警怀疑这个作坊涉嫌制假。

通过缜密侦查,一个架构完整的制假售假犯罪团伙浮出水面。

36岁的团伙主要嫌疑人姜某,来自江西,从事手机销售和维修多年。去年10月,他在临安租了一套房作为制假点,一边从外地大量购买旧华为手机及假冒华为商标的配件和包装物,一边雇佣大量人员,形成流水线生产模式,制作华为山寨手机。

该团伙分工明确,手机维修人员负责把旧的或者坏的手机维修并组装好,经过贴膜后,由专门的包装人员将翻新手机放到新的手机盒中,再用机器塑封好。一部“崭新”的“华为”手机就生产好了。

与此同时,姜某还与潘某合作,在大型购物网站及通信市场销售山寨手机,形成“制假工厂+批发销售+电商零售”的制售假犯罪链条,假冒的手机被销售至全国各个省市,并迅速占据市场。

据警方介绍,这些在商场专柜售价三四千元的华为手机,从制假工厂批量出售时的出厂价只需1000元。经过不法分子层层加价后,这些手机在各类网购平台,会以正品价格卖给消费者。

目前,姜某、潘某等10名犯罪嫌疑人,因涉嫌假冒注册商标被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

警方提醒消费者,山寨手机因技术不达标,很可能存在质量问题,导致火灾隐患,威胁消费者人身安全。消费者应选择品牌官网、电商平台官方旗舰店及线下官方体验店等正规渠道购买手机,购买后记得索要发票,对明显低于市场价格的手机要倍加留意;若发现所购产品存在假冒嫌疑,要及时向相关部门举报。